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Do sznurka o dtugosci 50 cm przytwierdzono kule o masie 0.3kg i pozwolono jej opas¢ w dot
w chwili kiedy sznurek byt w pozycji poziomej. W najnizszym punkcie swej drogi kula uderza
w lezgcy na stole klocek o masie 3kg. Zderzenie jest sprezyste. Oblicz predkosé kuli w

momencie zderzenia oraz predkos¢ bloku tuz po zderzeniu. (Odp.:vk=3.13m/s, vb=0.31m/s)

TPowme Szulove :
YW = O’slﬂqg (Lj:;": L
L= O,5wm
} v =1
M= Ty
AN 2 20z 2o pedy
e MU, O = MY ¢ Mu,
A 2\ 7. Zon4, ZO\J"J emgv—?;; oy ]_okene/\"' 5"-"/\:2;73{}&!0
'l 1 2
M%L = 4 = ]MA/U; N HMZ
! 2 =z Tz
~S——

w J"l {\X‘QU\(L:»..

Amoyl, = w4, Mu,ﬁ
Fangh = bns; +MM\
M’°\
Lwmtel = wt) U 4 Wiyt - zmlquﬁm"«gi /.rM
el = My + WV = 2 U U, + )

Rstowiamy warfosci  lchowe | wewiazujewy
' whou € kwedv-at orue m%lﬂslwﬁ J, ..,



